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novost

PINARELLO DOGMA 60.1
V podjetju iz Trevisa so v okviru svojega maratona Granfondo Pinarello izpeljali še uradno predstavitev 
njihove palete modelov za sezono 2010. Seveda so bile vse oči uprte v prenovljeno Dogmo, ki po mnenju 
Pinarellovih strokovnjakov predstavlja nov mejnik v cestnem kolesarstvu in je tudi na čakalni listi paten-
tnega varstva. Dogma je tako na vrhu zamenjala Princa, ki po novem ostaja le princ.

Italijanski Pinarello je z novo Dogmo opustil upo-
rabo magnezija, ki je bil zaščitni znak prejšnjega 
modela vse od leta 2003. Okvirji so po novem 
izdelani iz visoko modularnih karbonskih vlaken 
Torayca 60HM1K, ki so trenutno najtrša vlakna, 
uporabljena v kolesarski industriji. Uporaba take 
vrste karbonskih vlaken pomeni večjo togost okvirja 
in predvsem nižjo težo okvirja, ki so jo uspeli zni-
žati na 890 gramov pri velikosti okvirja 54. Kljub 
temu pa niso zanemarili samo vzdržljivosti okvirjev. 
S tehnologijo EPS (Expandable Polystrene System) 
so obdelali notranje strani sten na ključnih mestih, 
kar za rezultat prinese predvsem manj odstopanja 
v debelini sten okvirja. Poleg tega pa so novim kar-
bonskim vlaknom Torayca Nanoalloy dodani nano 
delci, ki preprečujejo lomljenje vlaken pri silah udar-
cev, padcev ... Vzdržljivost karbonskih vlaken pri 
Dogmi je v primerjavi s Princem tako povečana za 
23 odstotkov.
Poleg materiala pa je največja novost sama konstruk-
cija okvirja. Le-ta je osnovana na principu asimetrije, 
saj prenos sile pri poganjanju poteka prek verige, 
ki je na desni strani okvirja. Problem pri Dogmi so 
rešili tako, da so tako prednje kot tudi zadnje vilice 
na desni strani močnejše, kar je dejansko vidno tudi 
s prostim očesom. Vilice z oznako Onda FPX1 pa 
so z izjemo asimetrije popolnoma enake tistim, 
ki jih najdemo na modelu nižje. Opazna razlika v 
obliki med levo in desno stranjo je tudi na spo-
dnjem delu zgornje cevi okvirja. Pri poganjanju si 
namreč pomagamo z vlečenjem krmila proti sebi, s 
čimer prenašamo silo poganjanja na celoten okvir. 
Zaradi pozicije verige na desni strani je zgornja cev 
pri poganjanju neenakomerno obremenjena, kar pa 
so pri Pinarellu želeli izničiti. Že dlje časa pa velika 
večina proizvajalcev, vključno s Pinarellom, upora-
blja asimetrično obliko cevi ob verigi.
Seveda pa v Trevisu niso pozabili na izgled kolesa. 
Tipična Pinarellova oblika okvirja, tokrat z aerodina-
mično sedežno oporo in nekoliko več izboklinami, 
bo poleg klasičnih, že videnih, Pinarellovih barvnih 
odtenkov, na voljo tudi v barvi šampanjca, petroleja 
ter nežne vijolične. Kot pika na i pa so praktično 
vse Dogme opremljene s svetlikajočo poslikavo ter 
logotipom.
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Asimetrija okvirja je glavna prednost nove Dogme

Pinarellova Dogma bo na voljo tudi v popolnoma novih odtenkih

Okvir je na voljo tudi z notranjo napeljavo kablov skupine Dura Ace Di2


